
  

                                                                  ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 
∆ΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από τα πρακτικά της µε αριθ. 20/2013 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας 
Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων.    
Αριθµ. Απόφ. 192/2013   
 
                                                         
                                              
 

               ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Αίτηση της ∆. Μασούτης Α.Ε. περί 
τοποθέτησης κάδων ρίψης µπαζών στο 
οδόστρωµα επί της οδού Αβέρωφ».  

Στα  Τρίκαλα σήµερα την  5η  του µηνός ∆εκεµβρίου του έτους 2013, ηµέρα Πέµπτη και  
ώρα 11:00 π.µ. συνήλθε σε τακτική δηµόσια συνεδρίαση στο δηµοτικό κατάστηµα η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του ∆ήµου Τρικκαίων, ύστερα από την µε αριθ. πρωτ. 
74977/29-11-2013 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και 
δηµοσιεύθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε  τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, 
όπως ισχύουν. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο εννέα (9) µελών 
βρέθηκαν παρόντα επτά (7) µέλη  
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Καραγεώργος Ηλίας Πρόεδρος 1. Βαϊου Μαρία            Μέλος   

2. Πολυµερόπουλος Αλέξανδρος    Αντιπρόεδρος       2. Παζαϊτης ∆ηµήτριος   » 

3. Γιαννούλας Βάϊος                         Μέλος                                                                              

4. Τσόγιας ∆ηµήτριος                           »  

5. Μανώλης Κων/νος                           »  

6. Τριγώνης Κων/νος                           »  

7. Ιακωβάκη Μαρίνα                            »  

   Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο Πρόεδρος της ∆ηµοτικής Κοινότητας Τρικκαίων κ. 
Ευάγγελος Βλαχοµήτρος ο οποίος δεν προσήλθε. 
   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δηµοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά. 
    
   Ο κ. Πρόεδρος εισηγούµενος το 11ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της 
Επιτροπής την µε αριθ. πρωτ. 72841/19-11-2013 αίτηση της ∆. Μασούτης Α.Ε. η οποία 
αναφέρει ότι: 
   Σε συνέχεια της υπ’ αρίθ. πρωτ. 70448/7-11-2013 αιτήσεώς µου, την οποία σας 
υποβάλλω συνηµµένως, σας ενηµερώνω ότι ζητώ άδεια όχι για κάδους απορριµµάτων, 
αλλά για κάδους ρίψης µπαζών, οι οποίοι θα αποµακρυνθούν µετά το πέρας των 
εργασιών. Οι κάδοι θα τοποθετηθούν στο οδόστρωµα όπως γίνεται σε αυτές τις 
περιπτώσεις και όχι στο πεζοδρόµιο επί της οδού Αβέρωφ. 
   Ο κ. Πρόεδρος ανέφερε ότι: 
Λαµβάνοντας υπόψη τo άρθρο 6 εδάφιο 4 της µε αριθµ. 551/2011 απόφασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου όπως τροποποιήθηκε µε την µε αριθµ. 174/2012 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου «Έγκριση Κανονισµού Χρήσης Παραχωρούµενων Κοινόχρηστων 
Χώρων ∆ήµου Τρικκαίων», σύµφωνα µε το οποίο «Τα τµήµατα των κοινόχρηστων 
χώρων, των οποίων επιτρέπεται η παραχώρηση της χρήσης, καθορίζονται µε απόφαση 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου και ορίζεται τέλος ετήσιο, µηνιαίο ανά τ.µ. ανεξάρτητα από το 
χρόνο χρήσης. Ο ιδιοκτήτης ή ο εργολάβος µετά από αίτησή τους στην  ∆/νση 
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Οικονοµικών Υπηρεσιών του ∆ήµου, λαµβάνουν άδεια κατάληψης του κοινόχρηστου 
χώρου µετά και από την έγκριση της ΕΛ.ΑΣ. εάν πρόκειται για κατάληψη οδοστρώµατος, 
ή την έγκριση της ∆ηµοτικής Αστυνοµίας ένα πρόκειται για κατάληψη πεζοδροµίου, 
πεζόδροµου ή πλατείας. Οι υπεύθυνοι του έργου είναι υποχρεωµένοι να λάβουν όλα τα 
απαραίτητα µέτρα για την πρόληψη ατυχήµατος. Ο χώρος κατάληψης θα πρέπει να έχει 
σηµανθεί κατάλληλα ώστε να είναι ορατός και τη νύχτα. Σε περίπτωση κατάληψης 
ολόκληρου του πεζοδροµίου, υποχρεούνται να κατασκευάσουν πρόσθετο πεζοδρόµιο ή να 
πάρουν άλλα κατάλληλα µέτρα για την ασφαλή διέλευση των πεζών. 
∆εν επιτρέπεται η τοποθέτηση οικοδοµικών υλικών σε παραχωρούµενους κοινόχρηστους 
χώρους εφόσον δεν εξασφαλίζεται η ασφαλής διέλευση πεζών και οχηµάτων (ΥΑ 
6952/16.3.2011 ΦΕΚ 420/Β΄?16.3.11)  
    Προτείνω να γίνει δεκτή η αίτηση της  ∆. Μασούτης Α.Ε. µε τις εξής προϋποθέσεις:  
1. Ο χώρος κατάληψης κατά την ανέγερση της οικοδοµής θα περιφράσσετε υποχρεωτικά 
για την αποφυγή κινδύνου διασποράς διαρροής ή διαφυγής στο περιβάλλον δοµικών, 
αδρανών υλικών. 
2. Ο χώρος κατάληψης θα πρέπει να σηµανθεί κατάλληλα ώστε να είναι ορατός και τη 
νύχτα. 
3. Καθ’ όλη τη διάρκεια της ηµέρας που εκτελούνται εργασίες πρέπει να διασφαλίζεται η 
ασφαλής κυκλοφορία των πεζών.                                                               
   Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα µέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.  
   Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ΄ όψη της 
τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010    
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

   Εγκρίνει την αίτηση της ∆. Μασούτης Α.Ε. και επιτρέπει την τοποθέτηση κάδων ρίψης 
µπαζών σε κοινόχρηστο χώρο επί της οδού Αβέρωφ µε τις εξής προϋποθέσεις: 
1.Ο χώρος κατάληψης κατά τις επισκευαστικές εργασίες του καταστήµατος, θα 
περιφράσσετε υποχρεωτικά για την αποφυγή κινδύνου διασποράς διαρροής ή διαφυγής 
στο περιβάλλον δοµικών, αδρανών υλικών. 
2.Ο χώρος κατάληψης θα πρέπει να σηµανθεί κατάλληλα ώστε να είναι ορατός και τη 
νύχτα. 
3.Καθ’ όλη τη διάρκεια της ηµέρας που εκτελούνται εργασίες πρέπει να διασφαλίζεται η 
ασφαλής κυκλοφορία των πεζών.          
                                                                  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθµό 192/2013 
 

Η  ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

                    Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ 
 
                                            Ακριβές απόσπασµα 

                                                         Τρίκαλα  09 / 12 / 2013 
                Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

                   ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΣ  
                  ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

ΑΔΑ: ΒΛΓΒΩΗ9-ΖΕΗ


